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IPOSZ, IPOSZ TAGOK

Társasház-felújítások és energiahatékonyság: kihívások és megoldások a magyar piacon 

Az építőipar és az ingatlanok energiahatékonysága napjainkban nemcsak környezetvédelmi, hanem gazdasági és társadalmi jelentőségű kérdés is. Németh László, az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ) elnöke az európai LIFE CondoReno projekt által támogatott workshopon elmondta: az energiahatékonysági beruházások és társasház-felújítások ösztönzése sürgető feladat, különösen a kisvállalkozások számára, amelyek az ingadozó energiaárak és az egyre szigorúbb szabályozások miatt egyre nehezebb helyzetbe kerülnek. 
[ Társasház-felújítások és energiahatékonyság: kihívások és megoldások a magyar piacon - (2024.11.08) - Iposz.hu ] [ Társasház-felújítások és energiahatékonyság: kihívások és megoldások a magyar piacon - (2024.11.10) - Amdala.hu ] 

Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten

Az Európai Építőipari Szövetség (EBC) és az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ) szervezésében ma egy átfogó szakmai workshopot tartottak Budapesten a társasházi felújítások ösztönzésére, melynek középpontjában az energiatakarékos lakásfelújítások álltak. A LIFE CondoReno projekt támogatásával megrendezett esemény célja, hogy segítse a magyar társasházi lakóközösségeket a felújítási projektek megvalósításában és az energiatakarékos megoldások alkalmazásában, melyek az Európai Unió klímavédelmi célkitűzéseinek eléréséhez is hozzájárulnak.
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A rendezvény nyitóbeszédében Németh László, az IPOSZ elnöke hangsúlyozta az energiahatékonysági beruházások szerepét a magyar társasházi lakások fenntarthatóságának növelésében. „Az energiaárak emelkedése és az ingatlanok fenntartása kiemelt kérdéssé vált, különösen a kisvállalkozások számára. Az IPOSZ elkötelezett a kisvállalkozások érdekeinek képviseletében, hogy támogassuk az energiatakarékos és fenntartható megoldások elterjedését” – nyilatkozta az elnök.
Főbb témák és előadók a workshopon:

Az épületenergetikai szabályozás jövője Magyarországon – Ringhoffer Örs, az Energiaügyi Minisztérium Energiahatékonysági Főosztályának vezetője bemutatta a magyar kormány jelenlegi és tervezett intézkedéseit, melyek a lakóépületek energiahatékonyságának növelésére irányulnak. Részletesen beszámolt a közelmúltbeli szabályozási változásokról és az energiahatékony megoldásokat célzó támogatási lehetőségekről.
Fernando Sigchos Jiménez, az EBC főtitkára az európai építőipari kis- és középvállalkozások támogatását hangsúlyozta, különös tekintettel az energiahatékony társasház-felújításokra. Az EBC célja, hogy az uniós jogszabályokat a gyakorlatban is alkalmazhatóvá tegye, és segítséget nyújtson a lakásfelújítások során felmerülő akadályok leküzdésében. Emellett kiemelte, hogy az energiahatékonyság növelése közös érdek, amely gazdasági és környezeti előnyökkel jár mind a vállalkozások, mind az uniós polgárok számára.
A társasházak energiahatékonyságának növelése európai szemmel – Julien Tami, az Európai Bizottság Energiaügyi Főigazgatóságának szakpolitikai referense az európai uniós épületenergetikai irányelvek (EPBD) aktualitásait ismertette. Tami kiemelte az uniós irányelvek szerepét az energiatakarékos felújítások előmozdításában, és az integrált lakásfelújítási szolgáltatások („One-Stop Shop”) fontosságát a lakástulajdonosok számára, hogy ezek a megoldások egyszerűbbé és átláthatóbbá tegyék a felújítási folyamatokat.
Integrált lakásfelújítási szolgáltatások a magyar piacon – Illésné Szécsi Ilona, a RenoPont Energetikai Otthonfelújítási Központ projektvezetője részletesen ismertette a magyarországi lakásfelújítási piacon rendelkezésre álló új lehetőségeket. „Az egyablakos rendszerünk lehetőséget kínál arra, hogy a lakástulajdonosok átláthatóan, gördülékenyen és kényelmesen intézhessék a teljes felújítási folyamatot, amely mind az ügyfelek, mind a kivitelezők számára előnyt jelent” – emelte ki Illésné. A RenoPont rendszer és az európai RenoPont hálózat a teljes felújítási folyamatot lefedi, beleértve a műszaki, pénzügyi és jogi támogatást is, így megkönnyítve a magyar társasházak számára az energiatakarékossági beruházások megvalósítását.
A társasházi felújítások kihívásai és megoldásai – Dén Mátyás András, a Társasházak és Számvizsgálók Országos Egyesülete (TSZOE) elnökségi tagja a társasházak felújítási nehézségeiről, például a finanszírozási kérdésekről és a döntéshozatali folyamatok bonyolultságáról beszélt. Kiemelte, hogy a lakástulajdonosok közötti egyeztetés és a felújítási projektek finanszírozása gyakran problémákba ütközik, amelyek megoldásában az integrált felújítási modellek nagy segítséget nyújthatnak.
A CondoReno modell magyarországi adaptálásának lehetőségei – Dr. Erwin Mlecnik, a CondoReno projekt koordinátora és a delfti műszaki egyetem kutatója bemutatta a LIFE CondoReno projekt eredményeit és a magyarországi társasházi lakóközösségek számára kínált lehetőségeket. Mlecnik elmondta, hogy a projekt által támogatott integrált lakásfelújítási szolgáltatások (IHRS) segítenek a társasházak tulajdonosainak abban, hogy elérjék az energiahatékonysági célokat, csökkentsék a karbantartási költségeket és növeljék a lakókomfortot. A projekt már sikeresen működik több európai városban, köztük Antwerpenben, Mechelenben és Oostendében, ahol az energiahatékonysági felújításokat támogató „One-Stop Shop” szolgáltatásokat alkalmazzák.
A workshop kiemelt jelentőségű eseményként szolgált a LIFE CondoReno projekt magyarországi adaptációjának és terjedésének elősegítésére, hozzájárulva ezzel a társasházi felújítások ütemének növeléséhez és az EU klímacéljainak teljesítéséhez. Az integrált lakásfelújítási modellek és az egyablakos ügyintézési rendszerek alkalmazása hatékony és fenntartható megoldásokat nyújt, amelyek a magyar társasházi lakóközösségek számára könnyebbé és elérhetőbbé teszik az energiatakarékossági felújításokat.

[ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Hajoka.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infotatabanya.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infoattala.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infobekescsaba.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infobaja.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infobalatonfured.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infobicske.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infobiatorbagy.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infobonyhad.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infobuda.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infobudakeszi.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infocegled.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infocsibrak.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infocsikostottos.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infodebrecen.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infodobrokoz.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infoelovarosok.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infoeger.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infoerd.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infoesztergom.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infocelldomolk.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infocsorna.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infodalmand.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infodombovar.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infodobrokoz.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infodunaujvaros.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infoesztergom.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infofelegyhaza.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infofehervar.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infogardony.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infogyongyos.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infogyor.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infogyulaj.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infohatvan.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infohodmezovasarhely.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infojagonak.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infokanizsa.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infokarcag.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infokapospula.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infokaposszekcso.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infokaposvar.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infokeszthely.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infokiskunfelegyhaza.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infokecskemet.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infokiskoros.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infokiskunhalas.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infokocsola.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infokomarom.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infokormend.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infokoszeg.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infokurd.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infolapafo.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infomako.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infomatra.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infomiskolc.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infomovar.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infomor.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infonak.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infonagykanizsa.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infonograd.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infonyiregyhaza.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infooroshaza.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infooroszlany.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infopaks.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infopalota.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infopest.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infopapa.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infopolgardi.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Inforabakoz.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infosarvar.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infosopron.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infoszakcs.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infoszeged.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infoszentendre.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infoszekszard.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infoszekesfehervar.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infoszigetkoz.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infoszolnok.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infoszombathely.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infotata.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infotatabanya.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infotamasi.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infotapolca.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infotorokbalint.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infotolna.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Vacinfo.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infovarong.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infovelence.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infoveszprem.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infozeg.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infozalaegerszeg.hu ] [ Felújítási Hullám: Nemzetközi Workshop a Társasházi Felújítások Fellendítéséért Budapesten - (2024.11.10) - Infoegerszeg.hu ] [ Nemzetközi workshop a társasházi felújítások fellendítéséért - (2024.11.10) - Iposz.hu ] 
Adózás

Varga Mihály: megszűnhet a kettős adóztatás, ennek rengeteg magyar fog örülni

Négy nehéz év után 2025-től jövőre a pandémia előtti időszak növekedési üteméhez térhet vissza a magyar gazdaság, amihez megfelelő alapot biztosít a fegyelmezett fiskális politika - mondta Varga Mihály pénzügyminiszter csütörtökön Budapesten, a 25 éves Figyelő Top 200 gálaestjén. A tárcavezető ismertette: az Országgyűlésnek hétfőn benyújtandó költségvetési tervezetben 3,7 százalékos hiánycéllal számolnak az idei 4,5 százalék és a tavalyi 6,7 százalék után. 
[ Varga Mihály: megszűnhet a kettős adóztatás, ennek rengeteg magyar fog örülni - (2024.11.08) - Penzcentrum.hu ] 

Őszi adócsomag: a szochokedvezmények várható változásai 
A Covid járvány óta megszokhattuk, hogy egy-egy adójogszabály alkalmazása során a hatályos törvényszöveg mellett tekintettel kell lenni a tárgyában esetleg kiadott veszélyhelyzetei kormányrendelet előírásaira is, amelyek aztán a soron következő módosító törvény révén bekerülnek az alapjogszabályba is. 
[ Őszi adócsomag: a szochokedvezmények várható változásai - (2024.11.08) - Adozona.hu ] 

Nagy Mártonék bejelentették: itt az újabb adóemelés

Növeli a kormányzat az ötéves lejárat előtt feltört tartós befektetési számlákon elért jövedelem adóját, a jövő évtől ezután is szociális hozzájárulási adót (szochót) kell majd fizetni. Az intézkedés célja valószínűleg a nyugdíj- és egészségkassza költségvetési lyukainak betömése és a megtakarítók csökkenő hozamú, de adómentes állampapírok felé terelése. 
[ Nagy Mártonék bejelentették: itt az újabb adóemelés - (2024.11.08) - Mfor.hu ] 

Iparűzési adó megosztása: számít-e minden telephely? 

Egy kft. megszüntette a telephelyét 2021. év során egy városban, a záró iparűzésiadó-bevallását beküldte, de elmulasztotta a cégjegyzékből töröltetni a telephelyet. Onnantól másik telephelyen folytatta a tevékenységét. Most hiányolja a bezárt telephely önkormányzata az iparűzésiadó-bevallást 2023. évről. Mindenképpen kell a bezárt telephelyre bevallani iparűzési adót, függetlenül attól, hogy nem végeznek ott már tevékenységet? – kérdezte olvasónk. Szipszer Tamás adószakértő válaszolt. 
[ Iparűzési adó megosztása: számít-e minden telephely? - (2024.11.09) - Adozona.hu ] 
Bérek
Lejárhat a bértitok kora?

A 2023. június 6-án hatályba lépett Pay Transparency EU-s direktíva kapcsán a bérek átláthatóságának a kérdése egyre nagyobb szerepet kap a vállalatoknál. A PwC által 2024 szeptemberében végzett online kérdőíves kutatás szerint igencsak eltérően viszonyulnak a témához a különböző generációk. A munkaerőpiacra egyre nagyobb arányban belépő Z-k nyitottak a változásra és üdvözlik a bérek teljes átláthatóságát. Ezzel szemben az idősebb generációk, ahogy haladunk felfelé a korban, egyre nagyobb ellenállást mutatnak a teljesen átlátható bérek gyakorlatával szemben. 
[ Lejárhat a bértitok kora? - (2024.11.08) - Uzletem.hu ] 

Így állnak az uniós versenyben a magyar bérek
2023-ban 37 900 euró volt a teljes munkaidős foglalkoztatásra vetített éves bruttó átlagkereset az Európai Unióban, ami 6,5 százalékos növekedést jelent a 2022-es 35 600 euróhoz képest. 
[ Így állnak az uniós versenyben a magyar bérek - (2024.11.09) - Napi.hu ] 
Csath

Ezzel az 50 tétellel bővült a közgazdasági kisokos

Újabb ötven fontos de gyakran félremagyarázott gazdasági kifejezésről jelent meg kötet, melyet ezúttal is Csath Magdolna közgazdász professzor állított össze. 
[ Ezzel az 50 tétellel bővült a közgazdasági kisokos - (2024.11.09) - Novekedes.hu ] 
Demján Sándor-program

Ők lettek idén Hajdú-Bihar Prima-díjasai – fotókkal, videóval

Példamutató közéleti, gazdasági és kulturális teljesítményt nyújtó személyek vehették át a Csokonai Fórumban a Demján Sándor által alapított vármegyei Prima Díjakat és a Prima Különdíjat. 
[ Ők lettek idén Hajdú-Bihar Prima-díjasai – fotókkal, videóval - (2024.11.10) - Dehir.hu ] 
Korlátozott felelősségi nyilatkozat:

A szemle készítői nem felelősek a szemlézett cikkek tartalmáért, címadásáért. A szemle összeállítása objektív szempontok alapján történik, arra a készítők egyéni álláspontja nincs ráhatással. 
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