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Adózás

EU-szintű új adók jöhetnek – előkerült a nagy terv

Piotr Serafin, az Európai Unió költségvetéséért és csalásellenes ügyekért felelős lengyel biztosjelöltje a hosszú távú költségvetés növelését szorgalmazza, amely szerinte az EU GDP-jének jelenlegi 1%-ánál nagyobbnak kellene lennie. Serafin az uniós szintű új adók kidolgozását sürgette, és 2025 elejéig vár előrelépést ezen a téren.

Az Európai Uniónak új, saját forrásokra van szüksége a 2028-34 közötti időszakra szóló hosszú távú költségvetésének finanszírozásához és a polgárok számára megoldások biztosításához – mondta Serafin az Európai Parlament képviselőinek meghallgatásán az Euronews összefoglalója szerint. 
[ EU-szintű új adók jöhetnek – előkerült a nagy terv - (2024.11.11) - Portfolio.hu ] 

Új adókat vethet ki az "éhes" EU

Az Európai Unió költségvetéséért és csalásellenes ügyekért felelős biztosjelöltje, a lengyel Piotr Serafin szorgalmazza a hosszútávú költségvetés-növelést, ezzel együtt új adók kidolgozását is szorgalmazza, még a jövő év elejéig. 
[ Új adókat vethet ki az "éhes" EU - (2024.11.11) - Infostart.hu ] 

A nap kérdése: eleget teszünk-e a megőrzési kötelezettségnek, ha csak lementjük a pdf-számlát a gépre? 

Szeretném véleményüket kérni abban a kérdésben, hogy az elektronikus számlákra vonatkozó online archiválási kötelezettségnek számlabefogadói oldalon eleget téve megfelelő eljárás-e az, ha a számla kiállítója által e-mailen küldött elektronikus számlát pdf formátumban letöltjük, és a számítógépre lementjük, természetesen legalább 8 évi őrizzük! Ha a pdf formátum nem felel meg a jogszabályi követelményeknek, milyen egyéb megoldások állnak rendelkezésünkre lehetőleg oly módon, hogy az ne járjon még további plusz előfizetési kötelezettséggel valamely archiválási szolgáltatásra? – kérdezte olvasónk. Dr. Kelemen László adószakértő, jogász válaszolt az Adózóna oldalán érkezett kérdésre. 
[ A nap kérdése: eleget teszünk-e a megőrzési kötelezettségnek, ha csak lementjük a pdf-számlát a gépre? - (2024.11.11) - Adozona.hu ] 

Itt az automatikus adóemelés - Úgy nyeljük le a békát, hogy észre sem vesszük?

Az üzemanyagokat, a dohánytermékeket, a szeszes italokat és a gépjárművekkel kapcsolatos tételes (vagyis nem százalékban, hanem forintban kifejezhető) adókat érinti a kormány új intézkedése az infláció-követő adózásról. A javaslat lényege, hogy ezek a fizetni valók minden évben automatikusan nőnének az infláció mértékével. Csakhogy szakemberek szerint ezzel több baj is van. 
[ Itt az automatikus adóemelés - Úgy nyeljük le a békát, hogy észre sem vesszük? - (2024.11.11) - Blikk.hu ] 

Őszi adócsomag: az áfatörvény várható változásai 

A Közösség más tagállamában is lehetne alanyi mentességet választani, bővülne az adóalap utólagos csökkentésének lehetősége, még két évig lehetne az 5 százalékos kulcsot alkalmazni az új építésű ingatlanoknál – egyebek közt ilyen javaslatok szerepelnek az őszi adócsomag általános forgalmi adóra vonatkozó indítványaiban. 
Az adócsomag országgyűlési elfogadása esetén az általános forgalmi adóban több változás is életbe lép 2025. január 1-jétől. Az adó alapjának utólagos csökkentését (meghatározott feltételek teljesülése esetén) jelenleg akkor lehet érvényesíteni, ha az ügylet teljesítését számla nem tanúsította. Ez a szabály az őszi adócsomag szerint bővülne azzal, hogy utólag csökkenthető lenne az adó alapja akkor is, ha a nem számlázott ügyletben kedvezmény van az adók, vámok, illetékek, járulékok, hozzájárulások, lefölözések és más, kötelező jellegű befizetések, vagy a felmerült járulékos költségek tekintetében.
[ Őszi adócsomag: az áfatörvény várható változásai - (2024.11.11) - Adozona.hu ] 
Összefoglaló az Országgyűlésnek benyújtott, számos változáson átesett őszi adócsomag tervezetéről

A Pénzügyminisztérium október 29-én benyújtotta az őszi adócsomag tervezetét az Országgyűlés elé. A Pénzügyminisztérium közzétette az őszi adócsomag tervezetét társadalmi egyeztetés céljából, azonban a korábbi verzióhoz képest az Országgyűlés elé benyújtott törvénymódosítási javaslat számos újdonságot és változást tartalmaz. A PwC kifejezetten az új, a tervezet korábbi verziójától eltérő, jelentősebb módosítási javaslatokra tér ki. 
[ Összefoglaló az Országgyűlésnek benyújtott, számos változáson átesett őszi adócsomag tervezetéről - (2024.11.11) - Ado.hu ] 
KKV

Együttműködési szerződést írt alá a Menedzserek Országok Szövetsége és a VOSZ

A Menedzserek Országos Szövetsége és a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége (VOSZ) stratégiai együttműködési szerződést kötött, amelynek célja a vezetői képzésben a két szervezet közötti együttműködés erősítése. 
[ Együttműködési szerződést írt alá a Menedzserek Országok Szövetsége és a VOSZ - (2024.11.11) - Kamaraonline.hu ] 

Vállalkozóknak segítettek a kiberbűnözés elleni harcban

A kiberbűnözés tipikusan az a terület, amiről mindenki tud, mégis sokan azt hiszik, hogy csak más eshet a pénzt kicsalók, adatokat ellopók csapdájába, ők nem. Ugyanakkor bármelyik cég vagy magánszemély lehet célpont. Sokszor a telefonok és e-mailek teljesen véletlenszerűen mennek ki, van, ahol célba találnak, van, ahol nem. A kiberbűnözés volt a témája a Békés Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara szerdai, Szabadkígyóson, a Wenckheim-kastélyban tartott előadásának, amelyet a Szövetségben a vállalkozókkal című projekt keretében valósítottak meg. 
[ Vállalkozóknak segítettek a kiberbűnözés elleni harcban - (2024.11.11) - Beol.hu ] 

Ez a szakma hamarosan megszűnhet Magyarországon

Az Magyar Könyvelők Országos Egyesülete Facebook oldalán és honlapján részletesen bemutatott szempontok alapján 2040-re várja a KKV körben a könyvelés megszűnését. A nagyvállalati könyvelés és könyvvizsgálat még néhány évtizedig fennmarad majd, de nagyrészt ehhez se kell már ember által végzett munka. 
[ Ez a szakma hamarosan megszűnhet Magyarországon - (2024.11.11) - Nuus.hu ] [ A könyvelőknek befellegzett? Már tudni lehet, mikortól nem lesz rájuk szükség - (2024.11.11) - Hrportal.hu ] 
Most érdemes a vállalkozásoknak hőszivattyúra váltaniuk 

Megtorpantak a hőszivattyú-eladások Európában, ami azért kellemetlen, mert így a tervezettnél kevésbé csökkenhetnek a szén-dioxid-kibocsátások, ami pedig veszélyeztetheti a 2030-as európai uniós klímacélok teljesülését. E tendencián változtathat az Európai Unió szakmai programja, amely állami támogatások finanszírozásával járul hozzá ahhoz, hogy a hőszivattyú-beruházások vonzóak legyenek a vállalkozások számára, az általuk befektetett összegek megtérüljenek. 
[ Most érdemes a vállalkozásoknak hőszivattyúra váltaniuk - (2024.11.11) - Hvg.hu ] 
Nagy Márton: a gazdaság elérte a teljes foglalkoztatottságot, ezért most a reálbérek növelése a cél

A kormány 21 pontos gazdaságpolitikai akcióterve mintegy 4000 milliárd forintot mozgat meg a gazdaságban jövőre, ebből több mint 2600 milliárd jut a családoknak, 1400 milliárd pedig a vállalkozásoknak – közölte Nagy Márton nemzetgazdasági miniszter a Századvég vidékkonferenciáján hétfőn, Budapesten. 
[ Nagy Márton: a gazdaság elérte a teljes foglalkoztatottságot, ezért most a reálbérek növelése a cél - (2024.11.11) - Kemma.hu ] [ Nagy Márton: a gazdaság elérte a teljes foglalkoztatottságot, ezért most a reálbérek növelése a cél - (2024.11.11) - Szoljon.hu ] [ Nagy Márton: négyezer milliárd forintot juttat a gazdaságba a kormány új gazdaságpolitikai akcióterve - (2024.11.11) - Webradio.hu ]

Csökken a hazai kkv-k optimizmusa a foglalkoztatást illetően

Mérséklődő optimizmus jellemzi a hazai kkv szektor foglalkoztatási várakozásait – derült ki a K&H kkv bizalmi index harmadik negyedéves kutatási adataiból. Némileg csökkent azon cégvezetők száma, akik létszámbővítésben gondolkodnak, ezzel szemben azok aránya, akik nem terveznek változtatni, 4 százalékponttal nőtt, így most 76 százalékon áll a mutató. Bár a cégvezetők közel háromnegyede tervez bérfejlesztést a következő egy évben, a béren kívüli juttatásban gondolkodók aránya 42 százalékra esett vissza, ami jelentős, 8 százalékos csökkenés. Változatlanul a tizenharmadik havi fizetés, a munkába járás támogatása, valamint a SZÉP kártya a leginkább vonzó juttatási forma. 
[ Csökken a hazai kkv-k optimizmusa a foglalkoztatást illetően - (2024.11.11) - Ado.hu ] [ A gyenge GDP-adat láttán a cégek is bizonytalanok - (2024.11.11) - Piac-profit.hu ] 
A jövő évi minimálbérről indít országos konzultációt az iparkamara

Nagy Elek, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) elnöke országos kutatást és széleskörű konzultációt indít a területi kamarák segítségével a jövő évi minimálbérről - jelentette be hétfőn a testület.

A konzultáció november 11-étől 20-áig tart. Az eredményt november 22-én eljuttatják a Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fóruma (VKF) tagjainak, gazdasági döntéshozóknak és a további érintett partnereknek, valamint elérhetővé teszi a honlapjunkon is.

A bérpolitika kialakítása során nem hagyható figyelmen kívül a gazdasági szereplők teherbíró képessége, ami szorosan összefügg a vállalkozások termelékenységével - írta a kamara.

Úgy látják, eljött az ideje annak, hogy a konzultáció adta lehetőséggel élve a vállalkozások szélesebb körének véleményét is megismerjék.

Az MKIK ezért átfogó, reprezentatív országos kutatást indít, amelynek során több száz vállalkozást tervez megkérdezni. Arra kér és buzdít minden ágazati, szakmai érdekképviseletet, szakszervezetet és egyéb társulást, hogy csatlakozzon, és juttassa el online kérdőívét tagjaihoz, hogy minél többen elmondhassák véleményüket. 
[ A jövő évi minimálbérről indít országos konzultációt az iparkamara - (2024.11.11) - Webradio.hu ] 
Az építőipar képes tevékeny részt vállalni a növekedési tervek megvalósításában

Az Új Gazdaságpolitikai Akcióterv eddig megismert intézkedései széles társadalmi rétegek számára nyújthatnak új lakhatási lehetőségeket, az építőipar képes tevékeny részt vállalni a gazdasági növekedési tervek megvalósításában – közölte az Építési Vállalkozók Országos Szakszövetsége (ÉVOSZ). 
[ Az építőipar képes tevékeny részt vállalni a növekedési tervek megvalósításában - (2024.11.11) - Kamaraonline.hu ] 
A magyar családi vállalkozások együttműködésbe fektetnek, nem a generációváltásba

A ma Magyarországon működő 515 ezer társas vállalkozás több, mint 20 százaléka, azaz 130 ezer családi vállalkozásnak számít, ahol a tulajdonosokat valamilyen rokoni szál köti össze. Közöttük is több ezerre tehető azon családi vállalkozások száma, amelyek a rendszerváltás idején jöttek létre és a mai napig sikerrel működnek, azonban jövőbeli eredményességük záloga az, hogy több generációnak kell olajozottan együttműködnie. Többezer cég szembesül jelenleg is a vállalat élén azzal, hogy a cégkultúrának már néhány generáció közös munkáját kell tükröznie továbbá a fenntarthatóság szemléletének bevezetésével és kommunikációs kihívásokkal is küzdenek - derül ki az egyik legnagyobb, hazai alapítású tréningcég, a Comline Budapest összefoglalójából. 
[ A magyar családi vállalkozások együttműködésbe fektetnek, nem a generációváltásba - (2024.11.11) - Digitalhungary.hu ] [ Ezek a családi vállalkozások nehézségei - (2024.11.11) - Hrportal.hu ] 
Megnyirbálhatják a cafeteriát a kisebb cégek

Az idei harmadik negyedévben a kis- és középvállalati (kkv) szektor várakozásaiban mérséklődő optimizmusról ad képet a friss bizalmi index. Jelentős változás, hogy béren kívüli juttatást az előző negyedévhez képest 8 százalékos visszaeséssel csupán 42 százalék tervez adni munkavállalóinak. 
[ Megnyirbálhatják a cafeteriát a kisebb cégek - (2024.11.11) - Azenpenzem.hu ] 
Uniós forrásokból szervezhetik a cégek a munkavállalók képzéseit

Több tízmilliárd forint áll rendelkezésre a hazai vállalkozóknak, hogy európai uniós forrásokból képzéseket szervezzenek munkavállalóik részére. 
[ Uniós forrásokból szervezhetik a cégek a munkavállalók képzéseit - (2024.11.11) - Trendfm.hu ] 
Megállapodás született „hozzáadottérték-adó a digitális korban” nevű csomagról

Az elektronikus számlákra és valós idejű adatbejelentésre vonatkozó új szabályok, valamint a digitális platformokon keresztül végzett üzleti tevékenységek figyelembevételével e jogszabálycsomag küzdeni fog a áfacsalás ellen, támogatja a vállalkozásokat és előmozdítja a digitalizációt. 
[ Megállapodás született „hozzáadottérték-adó a digitális korban” nevű csomagról - (2024.11.11) - Jogaszvilag.hu ] 
Szkeptikus a beharangozott adminisztrációs terhek csökkentésével kapcsolatban az Adótanácsadók Egyesülete

A Magyarország Középtávú Költségvetési-Strukturális Terve 2024 című dokumentum több ponton kedvező változásokat vetít előre hazánk adózási környezetére. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján azonban sokakban kialakult az kép, hogy a kedvező adózási környezet változtatására tett ígéretek mindig csak egyre több adminisztrációs terhet jelentettek a vállalkozásoknak, ezért – ismerve a jövő évre tervezett intézkedéseket – most sem árt az óvatosság a dokumentumban foglaltakkal szemben. 
[ Szkeptikus a beharangozott adminisztrációs terhek csökkentésével kapcsolatban az Adótanácsadók Egyesülete - (2024.11.11) - Novekedes.hu ] 
Országos konzultációt indít az MKIK a jövő évi minimálbérről

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) országos kutatást és széleskörű konzultációt indít a jövő évi minimálbérről – jelentette be november 11-én a testület. 
[ Országos konzultációt indít az MKIK a jövő évi minimálbérről - (2024.11.11) - Uzletem.hu ] 
Mennyi? Így áll a számháború a bértárgyalásokon

A hároméves bérmegállapodás megkötésére törekszenek a munkaadók és a szakszervezetek is, de míg előbbiek a következő három év átlagában 10 százalékos, utóbbiak 12 százalékos minimálbér emelést tartanak elfogadhatónak - mondta el a Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fóruma (VKF) hétfői monitoring bizottsági ülését követően a munkáltatói és a munkavállalói oldal egy-egy képviselője az MTI-nek. 
[ Mennyi? Így áll a számháború a bértárgyalásokon - (2024.11.11) - Haszon.hu ] 
Vállalkozások a hazai IKT-szektorban: a kkv-k dinamikusabban növekednek, mint a nagyvállalatok

2018 és 2022 között az IKT-szektoron belül a kkv-k több teljesítménymutató esetében is nagyobb növekedést értek el, mint a nagyvállalatok – derül ki a statisztikai hivatal friss kiadványából. 
[ Vállalkozások a hazai IKT-szektorban: a kkv-k dinamikusabban növekednek, mint a nagyvállalatok - (2024.11.11) - Uzletem.hu ] 
Nagy Márton: a jövő évi 4-5 százalékos reálbéremelést a kkv-szektornak ki kell tudnia gazdálkodnia

A parlament elé hétfőn beterjesztett 2025-ös költségvetésben jövőre 3,4 százalékos gazdasági növekedéssel számol a kormány, az idei 0,7 százalék után. A nemzetgazdasági miniszter közlése szerint a gazdasági akcióterv 4000 milliárdnyi megmozgatott forintjából 2600 fordul a családok felé. 
[ Nagy Márton: a jövő évi 4-5 százalékos reálbéremelést a kkv-szektornak ki kell tudnia gazdálkodnia - (2024.11.11) - Infostart.hu ] [ Nagy Márton: a gazdaság elérte a teljes foglalkoztatottságot, ezért most a reálbérek növelése a cél - (2024.11.11) - Kemma.hu ] 
Korlátozott felelősségi nyilatkozat:

A szemle készítői nem felelősek a szemlézett cikkek tartalmáért, címadásáért. A szemle összeállítása objektív szempontok alapján történik, arra a készítők egyéni álláspontja nincs ráhatással. 
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